



PROCESSO SELETIVO INTERNO Nº 01/2024

SEXTO TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº. 01/2024 - EAP/SEAP/PA, DE 05 DE JANEIRO DE 2024

O Secretário de Estado de Administração Penitenciária, no uso de suas atribuições legais que lhe conferem o inciso II do artigo 138 da Constituição do Estado do Pará, bem como pela Lei estadual de nº. 8.937, de 02 de dezembro de 2019, torna público o Sexto Termo de Retificação do Edital nº. 01/2024-EAP/SEAP-PA, conforme segue:

Art. 1º FICA RETIFICADO O ANEXO I no que se refere ao CRONOGRAMA DAS ATIVIDADES DO PROCESSO SELETIVO INTERNO, conforme segue:

Onde se lê:

Convocação para o II Curso Operacional de Busca e Recaptura	16/04/2024
6ª FASE: II Curso Operacional de Busca e Recaptura	17/04/2024 a 29/05/2024
Semana Administrativa	17/04/2024
Aula Magna	18/04/2024
Início das aulas	19/04/2024
Término das aulas	25/04/2024
Encerramento	29/04/2024

Leia-se:

Convocação para o II Curso Operacional de Busca e Recaptura	02/05/2024
6ª FASE: II Curso Operacional de Busca e Recaptura	06/05/2024 a 18/06/2024
Semana Administrativa	06/05/2024 a 08/05/2024
Início das aulas	09/05/2024
Aula Magna	13/05/2024
Término das aulas	15/06/2024
Encerramento	18/06/2024

Art.2º O presente Termo de Retificação entra em vigor na data de sua publicação.

Belém, 29 de abril de 2024.

MARCO ANTÔNIO SIROTHEAU CORRÊA RODRIGUES
Secretário de Estado de Administração Penitenciário

PAULO ROCHA CUNHA
Diretor da Escola de Administração Penitenciária